

На прогулку становись!

Зачётка

Номер 9 (804) от 5 12 марта 2018 г.



Четверокурсница СтГАУ Инна Кулиева придумала, как молодые люди могут реально помочь пожилым обитателям Ставропольского геронтологического центра

В нашем городе уже стали традиционными добрые акции, которые молодежь проводит в праздничные дни в геронтологическом центре - ребята дарят пожилым людям небольшие подарки, проводят концерты, общаются.

Волонтеры аграрного университета решили: праздник - хороший повод проявить внимание, но не единственный. Да и вообще, нужен ли повод для доброты? Новое начинание Инны Кулиевой, руководителя волонтерских отрядов СтГАУ (девушки настолько яркой, активной, творческой, что «Зачетка» пишет о ней едва ли не в каждом номере!) не приурочено ни к каким датам.

Ее проект «Поколение нужных» - сопровождение пожилых людей с ограниченными возможностями во время прогулок на свежем воздухе, чего так не хватает им сегодня.

- Каждый участник нашего отряда способен сделать хотя бы одного дедушку или бабушку немного счастливее, подарить им еще один повод для улыбки, – убеждена Инна.



Участники вузовского отряда «Доброволец» уже прошли однодневную школу волонтерства, организованную директором и психологами геронтологического центра.

Ребятам рассказали об особенностях общения с пожилыми людьми, имеющими ограниченные возможности здоровья. Затем студенты познакомились со своими подопечными, рассказали о себе, выслушали рассказы бабушек и дедушек о жизни. Вместе они будут проводить немало времени - гулять по скверику, греться на теплом весеннем солнце, вести беседы.

Впрочем, студенты настроены не только на прогулки. Следующим шагом в их программе станет организация системы досуга в геронтологическом центре.

Елена ЗВЯГИНЦЕВА